
Хроника

Испред новобеоградског хотела „Југославија“ код Дунавској кеја, на улазу у Земун,
данас је одржан протест због његовог могућег рушена и зидања „мега-комплекса“ са две
куле од по 150 метара.

  

  

Грађани су у листу уписивали своје примедбе и накратко блокирали саобраћај у
булевару испред хотела.

  

Протест су приредиле странке из групе „Бирам борбу“ које ће примедбе грађана на План
детаљне регулације, превасходно становника оближних зграда, доставити градском
Секретеријату за урбанизам до 20. маја колико траје јавни увид на нацрт овог плана.

  

Грађани су носили транспаренте „Борба за Југу – нећемо кулчине“, „Бирам Југу“, „Не дам
младост, не дам Југу, нађите хотелчину другу“.
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„Ово је наш град, а не Српске напредне странке. Поручујемо да нећемо дозволити да
развој града диктирају њима блиски инвеститори већ јавни интерес“ – рекао је у говору
члан Зелено-левог фронта Марко Вујачић.

  

Он је упозорио да изградњу тако високих зграда – „кулчина“, не може да их издржи
постојећа инфраструктура – болнице, школе, вртићи, саобраћај, огроман број нових
станара плус запослени, а уз то се уништавају и зелене површине.

  

По његовим речима, то ће значити и веће цене и друге непогодности, због чега ће неки
станари морати да се селе.
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Историчар уметности Марко Богдановић је упозори да Хотел „Југославија“ није само
уметничко-архитектонска вредност, већ има и нарочити историјски и национални значај
и да је то последњи велики објекат у Србији који носи име некадашње државе.

  

„Ми, Срби смо ипак главни и одговорни уредници те Југославије, око Србије и краљевске
лозе Карађорђевић скупиле су се све те државе чијем смо ми ослобођењу помогли.
Какво год неко имао мишљење о тој Југославији, неопходно је да сачувамо то име“ –
нагласио је Богдановић рекавши да је оно „део наше историје која не сме да се избрише“.

  

  

„Ако то неко избрише у Загребу, Љубљани није добро, али није се око неке њихове
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краљевске породице правила држава већ око наше, није њихова војска ослобађала већ
наша, дајте да будемо поносни на ту централну позицију коју смо имали“ – рекао је
Богдановић.

  

Он је рекао да се хотел може осавременити да би опстао.

  

Зелено-леви фронт је, најављујући протест, навео да је Секретаријат за урбанизам и
грађевинске послове Града Београда огласио јавни увид у „Нацрт плана детаљне
регулације (ПДР) за блок 11 и део блока 10 у општинама Земун и Нови Београд“, а то
обухвата и Хотел „Југославија“.

  

Нацртом се предвиђа могућност рушења тог хотела, изградња две куле висине до 155
метара и комплекса који би се простирао на 240.000 квадратних метара са 1.150
становника – навео је Зелено-леви фронт. Оцемио је да је то „још један план који се
доноси без консултовања становника из непосредног окружења, ради профита
појединцима, без иједног квадрата јавне намене“.

  

(Бета, Данас, Н1)
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